AptOunTtixn eniAuon TV eElOWOE®Y TNG EAACTOBVVAULXNS
XKoL UEAETY TNG XVUATIXNG OLABOCYG OTA OTEREN : ETMLUNAT
xVpoata (P-waves) xouw eyxdpoia xOpato (S-waves)

ITopdboom: Ou ypddete pio avapopd ce otny onolo Yo UTAEYOUV OL ATAVTACELS OTA
EPWTAUTO XAl OYOMACUOS TV anoTeAeopdTwy. H nopddoor tng aoxnong Yo yivel uéypet tnv
Acutépa dpa 18:00. Oa otellete pe email éva apyeio tne poppric EIIONTMO-AM.tgz oto
onolo Yo mepiéyeton 1 avapopd o€ poe@r ps 1 pdf xodde xou 0 x@dxag. XNy avapoped Yo
avaryedpovtal To oTolyelo TNe ouddac: ovouatenvupo, AM, aprdude eaurvou.

1 To puowxd TEORANUe %ol EELCWOELS

Evoioupepbpacte yio T0 TOBANUA UETABOOTC XUUATWY OF £V OTERED, ETEPOYEVES XAl LGOTEOTO
oe 000 Slotdoel. To Bidvuouo ToUEUULOPPOCEWY U XAVOTOIEL TI YRUUULXES EELCWOOELS TNG
EAAOTOOLVOUIXNAG :

*?a . =
'O(X)W —diveo(a)=f omy xR (1)
UE TIC opYIXEC CUVUNXES ¢
w(z,0) = dp(x) oy Q
, 2)
ou . (
a(:c, 0) = di(z) omv Q
X0 TIC OUVOPLUXES CUVINXES :
(i = 0 oto I'p (Dirichlet)
o(@)i = 0 oto I'y (Neumann)
(3)
o ou ‘
o(u)i = BE oto I'4 (Absorbing)

omov I'p Uy UT'y =T, 7 elvan to xddeto povadiaio e€wtepind didvuoua xou o mivaxag B

optleton amd :
VP 0
B=— 4
0 (A+2u)p @)



IMapathAenon 1.1 H aroppopntikri (aborbing) ovvopiaxri ovvdnkn Ja xpnoiponomdet pévo
o€ agvvopo mapdAAnAo e tov déova x.
Yy (1), o elvar 0 TavueTAC TAONE TOL GUVOEETAL UE TOV TAVUOTY| TUPUUOPPHOOEWY £ (1)

- . 1 8’&@ an
€(U)U N 2(8l‘] + 8:16,)

ue tov vopo tou Hooke :
oy = A(x)div(@)d5; + 2p(x)ei; = A(x)Tr(e)ds5 + 2p(x)es; ()
6mou A(x) xan p1(x) ebvan ot cuvtereotéc Lamé mou yapaxtnellouv 1o oteped UAXO.

E 1.1 YXtnv nepintwon mov to vAikd elvar opoyevég (dnkadn A\(x) = A, u(x) = pu, p(x) =p)
detre o1 to ovotnua (1) umopel va ypagrel wg :

0*u

P~ (A + )V (divd) — pAi = f oty QxR (6)
1} aAids Oétovtas U = (u,v) :
0?u Pu  u v
S WD TR S BB Y —
v 0*u 0*v 0*v
9V _(x IU ol =
Por +M)8x0y pos — (A M)ayQ fo

Evépyeia

Optloupe TNV eVEpYELX TOU CUGTALATOC WEC TO AVEOLOU TNS XVNTIXNC XL TNS DUVOULIXTC
EVEQYELNC :

B0 = [ (5015 P4go@ ) do ®)

dE(t
E 1.2 Acitre driav Q = R? ka1 f1 = fo = 0 tére n evépyea darnpetrar ®) =0.
‘Eotw H = (L*(Q))? xou
V={ve(H(),7=0 sur I'p}
E 1.3 Aeiéte 6n1 n perapolixn popery tov mpoPAnuazos (1), (2) (3) ypdperar :
Bpetre u(z,t) .o iu(t) € V,
T [ piva + [o@eoar - 5 [ Bagdy = [ Fai (9)
— u.vdx o(W)e(v)dr — — u.vdy = vdz
e Jo" o dt Jr, 0T g

yia kde v € V.
Oa dexTolue bt Ydxvouue Ty Aon oo xopo L*(0,T;V) N C°0,T; H).



2 AvdAivorm pe eninsda xOpaTA

Ocwpolye €0 6T To LAXS elvan opoyevée. Opilovye we appovixd eninedo xOuota Tic AVoELS
e efiowonge (1), ue f = 0, mou ypdpovta oty LopH :

-

i = d exp(i(wt — k - T)) (10)
OToU
o k etvon 10 ddvuopa xopatog (avtiotolyel oty Sieduveor uetddoong Tou xVUATOC).
o w elvou N xuXAr) cLYVOTNTA
f w 4 4
o f = — cbou n ouyvotnta
o N ovyYvot
o d civa 7 dievduvon TaAdvTwonC.

E 2.1 Aciére 6n yra va Bpolue ta appovikd enineda kUpata mov petadidovtar oTny KaTe-
vOuvon k apkel va Aoovue to mpdfAnua :

Bpeite d#0 xa1w T.
(11)
(| [* =pw?)d + (A + p)(d.k) k=0

1 aAlig,

Bpeire d+0 xa1w 7.

(12)

wid = Kd
To mpéPAnua (12) eivar éva npoﬁ/\r)pa Ty, Troloyiote w? (=tig 10tués tov nivaka
K ) ka1 ta avtiotorya 161061arvopata d. Yuurnepévete ot vmdpyxovy dVo €i0n Kuudtwy @ Ta
emunkn kuata (Primary, P-waves) mouv avtiotoryolv otny mo peydAn 1810171;177, Kal Ty
omolwy 1 katevluron taldvtwong elvar tapdAAnAn otny katevluvon 61dd00ng (d I k:) Kai ta
eykdpoia kUuata (Shear, S-waves) twv omolwy n katevluvvon taddvtwons elvar kddetn oTny
katevfuron diddoong (cf 1k ). Tpdpte g avtiotoiyes oxéoes daomopds (Tis oxéoes mov
ocwbdéowr | k | kaiw). Bpetre Tig tayvtntes pétadoons twv kupdtwy (Aéyovtal kar tay0tnTes

pdong) nov opilovtar and :
w

| &
Iapaztnpnoze dt kar o1 6o taxvTntes eivar aveldptnres ané tny ouxvdétnta (yiduvtd Aéue ot
01 eAaotodurapnkés eEiodoes dev éxovr daonopd) ka1 tny katevuvon (Y wdtpona uéoa
JLETAPOPAS).



3 Ilpooceyyiom

3.1 Hpli-dtaxpitonoinorn oto xweo

Yy ouvéyela, Véwpolpe 6TL 1 teptoyy €2 eivon éva tetpdywvo 2 = [0, a] x [0,b]. Kotaoxe-
Valouye éva TAéyuo tng 2 pe opdoydvia telywva 6mme oto oyfuo 1.
Y

A

b

N N

NN
2 = (i — 1)h
Yyua 1: Topdderypo TAEyUaToC
YuuBohloupe pe H} to unochvolo merepaouévne didotaone tou H (),
Hy = {v e C’Q),v/q, € P'(Q;)Vj}
(w;) plo Bdon touv Hy, opileton amd -
wy(My) =68, 1<I,J<N

xou V, to unocbvoro tou V, ye ddotaon Ny, = N — Np < N, 6nouv Np elvon 0 apldudc twv

onuelwy mou avoixouv oto cbvopo Dirichlet :
Vi, ={0€ (H,)*v=0 sur I'p}

Optloupe Tic dlavuopatixég ouvapthoelc Bdong,

o1 wr o2 0
a=() o= ()



E 3.1 I'pdyre tny npooeyyiotikn petafolikn) popen tov npoPAnuatos. H mpooeyyotikn

Aoon iy, = (u),, u) ypdpetar olupwra e tny puédodo tns napepPorrS :

Np
up(,t) = Y uj(tws ()
J=1
Np,
up(z,t) = ) ui(twy ()
J=1
’7 2 Np
() =) Y uG(t)as(x)
a=1 J=1
Aeiéte ot o mpdPfAnua ypdpetar otn popen,
d*U L AU
Mhﬁ _BhE+KhU:Fh

(13)

émov mpéner va Ppefre tovs Tivaxes My, (udlas), Ky (draprros) kar Byt (o mivaxag mov avu-

otoiyel ot anoppopntikés owvdnkes). To didvvopa U opiletar and,

U= (uj..uy, ui..uy,)

onov vroYéoape ot ta onueia Dirichlet avtiotoryoly otovs apiduovs N + 1 wg N.

Y ToANOYLOUOC TWV TUVAX®Y AVAPORAS

Oewpolye o enepaocuévo otoyelo avagopdc Q, cuuBorilouue pye MY, i =1,...,3 1o

k

onuelor Tou oty Tod| apldunon (BAéne oyfua 2) xou P T TIC TOTUXES oUVAPTHoELS Bdonc

-1 Ti = 0
(3 -(2)

Yyfuo 2: H tomxy) apldunon



E 3.2 Troloyiote toug nivakes avapopds. Oa kataokevaoete Toug mivakes Oidotaong 3 X 3 :
( M;; :/TiTj i, =1,...,3;

K = /817'1-81@ 7 =1,...,3;

Koy = /82738273 i, =1,...,3; (14)

K12ij:/al7—i827-j i, =1,...,3;

Kzlz‘j:/azﬂ'aﬁj i, =1,...,3;

\

INa tov vrodoyioué Twv odokAnpdpatwy va xXpnoioTooete TNy oxéon

1

| sty S5+ 1o+ 0 (15)

onov f; elvar n tiun tng owvdptnong [ oto onueio M; ka1 Q) €ivar to €pfadov tov Tprywrov
Q. IHapatnpnote 6t o tivaxas M), elvar topa daydvios.

E 3.3 I'pdire éva akydpidpo vrodoyiopol tov dikauntov mivaka.

Opwopde Tou mivaxa Bjl.

ITpoxertan yior éva mhvocar Tou aopd wévo ta onueia mou avoixouv oto abvopo I',. Iopa-
7 7 7 7 7 ’ ,. 7 1 ’ 7
TNENOTE OTL OL GLYORTHCELS BAONE @; TAVL 0TO GUVOEO elvon cuvapThoelg P ulag uetoffAnThc.

w2
—
T

Yyfuo 3: Hapdderyyo tAéyuatog oto cUvogo Iy

O£wpoupe TO TENERUOUEVO GTOLYElD avaopde ot Wlo dldotao :

X—X
1 2

Yyfuo 4: Ienepacuévo otolyeio avagopds ot 1d

YupPoriloupe pe M, i = 1,2 1o onuela tou oty Tomxh opldunon (Bréne oyfua 4) xou
ue ¢ Tic Tomxée ouvapthoeic Pdone,

T Gi v 0
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Troloylote touc Tivaxeg
[ erorar
I

YENOWOTOLOVTAC TNV OYéo :
1]

Jr="5 e+ h (16)

6moU fi—1 2 elvon M TN TS ouvdptnone f ota onuelo M;, ¢ = 1,2 xou | I | elvon to phxog tou
evdUypopuoL TuRUatog 1.

E 3.4 Tpdipre éva akydpidpo vnodoyonod tov nivaka Bi' (efvar Siaydvio).

3.2 OAuxn Awaxpitonoinom
E 3.5 Xpnowonoidrtag nenepaouéves dapopéS ypdipte tny olikn diakpitomoinon Tov mpo-
PAijpazos otny popen,

Un+1 _ 2Un + Unfl AUnJrl _ Unfl

M B
h At2 + P At

+ KU" = Fy (17)
émov At etvar to Bipa dakprronoinons oo xpdvo ka1 UF etvar n Adon ato xpdvo kAt.

3.3  ApudunTtixy oxEor OLACTORAS XA WEAETY) svoTAVELAG
TNne weYodovu
[o var yehetiooupe Tic WBLOTNTES TN optdunTixng HEVOd0U, EVOLUPEROUAOTE aEYLXd VLol TNV

tepuntwot 6mou = R? 1o ulixd elvon opoyevéc xan f = 0. Oewpolye exnlone Tt Az =
Ay = h.

E 3.6 Xpnowornowrtas tis eCiodoes tov dakpirol npoPAnuatos ypdipte tny eflowon oto
onueio M;;, I'a evkolia pmopolue va ypnoiuoroimjoovue tny apidunon tov oxnuatog 5

Mi-1jn M ijr
3 N He
Q>
Qs Q:
3l M
1 i
M i1 2\J1 2 o
= 2 1 2 1 M|+lj
3
Q. Qs
Qs
3 1 3|
2N M
Mij-1

Yyfua 5: To onuelo M;; xou o yertovixd tou onueia



@t —2an At
R (18)
omov
( . A+2
(Khuh)l - B2 a (2ulj Uj+1,5 Ui—1 ])
£
+ﬁ (2uij — i1 11 — Wiy1j-1)
A+ 1
\ +< 2 1) (Ui,j + 5(%‘,]41 T Vij—1 = Vi1, = Vig1,j — Vi—1,j4+1 — Ui—i—l,j—l))
(19)
.
. A+
(Kpiin)2 = 7( 4h2,u) <u” + 5( il T W1 — Uio1j — U1 — Ui—141 — Uz‘+1,j—1))
A+2
+TM (205 — Vic1j41 — Vig15-1)
I
\ +o3 (2005 = Vie1j = Vi)
(20)

Me autd to TpéTO Yedhape TNy Yédodo memepacuévwy oTolyelwy @ we plo loodlvoun
uédodo nenepaouévmy dlagopmy. Ta va Bpodue v aprduntixn oyéon dlaomopds Yewpolue
Aooelg Tou TEoPAfUaTOC TNS LopPNC

i, = d expli(wnAt — ik, Az — jk,Az)] (21)
E 3.7 Acibre 61 n oxéon dwonopds ypdgetar :
2 5 A oo
A—;(coswAt — D)+ Ky(k)d =0 (22)

(vrodoyiote tov mivaxa Kp).

MmnogoUue va det&oupe 6Tl plo amapabtntn cuvifxn yio va ebvon 1 uédodog euotadvc etvan
vo efvor To w Tporypotixde aptdude (adhiide utdpyouv Aoelg oL onoleg auavovton exdeTtind
070 Ypo6vo). Beelte pla cuviiun étol hote va éyoupe w € R.

E 3.8 Trnoloyiote T 101w0niués tov mivaka K. YvuPodilovue e sp kail Sg aUTES TIS 1010TI-
MEG, Me Sg < Sp.

E 3.9 I'pdte tny owvdiknw € R (1—coswAt € [0,2]) otny popen f(B1, B2) € [0,2], Vki, ko
pe By = cos(k1Ax) ka1 By = cos(kAx) .

Meletdvrag tig Tipég avtig tng ovvdptnons f oto tetpdywvo [—1,1)%, kataAnére oo
ovunépaoua 6t éxovue tny ovvdnkn CFL,

At
— <
¢Q@Ax_1 (23)



4 TIlpoypopprationos. AptunTtixn EAETT).
4.1 AptdpnTixn REAETT TNG OLACTORAS

A2
P

Edoue 611 yioo To cuveyée mpoinua ol toyUTnTeg Yetddoong sivan Vp = ylor To

otoxn xopata xou Vg = \/g vl o eyxdpoto. Ov apriunuixée tayovtnteg V™™, j = P, S

vrohoyilovton and,
num

W
v
a
omou Wi (| k |) ebvon n Mioeic tne aprduntinhc oyéone diamopdic
2p num 7
@(1 — coswi""At) = s;(k) (24)

[ vor ouyxpivoupe Tig aprduntixég e Tic ouveyelc TaydtnTes, opilouue to TnAixo

1

num
W

Qj(];): ‘]E| e J = PY’]S

k)</-\
~—

Optloupe eniorng,

, ) 2m
® TO prxog xopotog : I = w

, ’ o , l 2m
o tov apidud onuelwy avd unixog xdyoatog: G = n = | 7 T

e xou To avtiotpogo tou H = 1/G.

E 4.1 Ocwpolje pia katebduvon petapopds k =| k | (cosh, sinf). Avuikatorolje oo S;

H H ) - H
ki = 271'%008(0), ky = QWZSM(Q), orov | k |= 27Tﬁ
Mrmopolye va xpnoporomjoovpe h = 1. Iapatnprjote 6t tpa s; ekapradvrar and o 0 kar to
H. I'pdjte éva npéypappa mov va vrodoyilel tig apiuntikés taxyvtntes gdons. Xyedidote
ta tAika q; (ywa j = P ka1 j = S) ws ovvdptnon tov H (yia H € [0.,0.5]) ya dapopetinés

T T T

kat tov At = ah = a pe a = [0, Omaz), ez = \/Elvp' Eriong

Tués tov 6 = 0, 12 6 1
oxe0doTe Ta q; wg ovvdptnon tov 0 yia 01apopeTiKeS TIES Twy o kal H .



4.2 Y TOAOYLIOTIXES TEOCOUOLWOELS

[Nt vo tpocopotdooupe piot Tnyh oto onueio (s, ys), unopolue vo Yewploouye,

\

no

T

4

— —

Fx,y,t) = f(r)g(t)

2
7 r ,
onou f(r) = (1— ?)3]_Ba6j:]375

T:\/(x_xs)2+(y_ys)2> a = 5h
x—l‘sj?/—ys% é»S:(_y_yS $—$S)

)

r T T r

ue h = min (Azx, Ay) (25)

ue €p = (

1, elvon 1 yopoxTnenoTin cuVAETNOT Tou dloxou PE xEVTEOo (T, Ys) xou oxtiva a

—2(mfo)?(t — to) exp (=7 fo(t —tg))* t €[0,t]

g(t) =
0 t>1
to = ! = 2
R R
uUNndeVIXES apyixés cuVUTXES,
UO(:Ea y) 0
26
u1<.§lf, y) 0 ( )
TOV UTOAOYLOUO Tou Tivaxa £},
2 N
falw.t) =D > fimi(@)
=1 j=1

6mou (f}, f7) elvow m Ty T ouvdptnong f(r) oo onueto M; xou yenowwomoloue TNy oyéor

(15

) Yo Tov unohoyloud tou Fy. ‘Eyouue tote

A=

ue Mj, tov mivaxo udloc Tou elvol Blarydviog, Ye [f] = (fl, fa, o [N S22 15 - [R)) Bldvuopa

—

TOL €YEL WS CLVOTWOOES TIC TWéS TS f(r) ota onuelor My, n,. Apa éxoupe

F}' = Frg(nAt), At = ah

Etepoyevég puéco petagpopds

Oewpolpe Thpa Eva PEco PETaPopds Tou anoteheltar and 800 LAXE (BAéme oyrua 6).
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E 4.2 I'a va AdBete vnoyn tny etepoyéveia touv vAikol mpémer va E€pete ta onueia tng oi-
emgdveias. Aeifte 6t1 o€ avtn) Ty nepintwon o1 e§lodoes oto onueio M;; otny or-emedvea

ypdpovtar (BAéne axnua

Yyfuo 7: To onuelo M;; tng SLETUPAVELNG oL TOL YELTOVIXS TOU omueia

Neyd

I

[

|
Condition Dirichlet

Neg
-

Absorbing Condition

Sy

Thxd 1: Ay, py, p1

Thxé 2 : )\2, Mo, P2

Condition Dirichlet

(0,0)

Absorbing Condition

r=a

Yyfua 6: To etepoyevég péco petapopds

7>

M -1 j1 Mijs
2 1y
Q.
Q. Q: LAIKO 1
[, Mjj
2 21 L 3 1) M-
3
Q, Qs [uAiko 2
Qs
3 3|
Ml M is1j-1
ij-1

11



p1+ p2 nH_QU +Un1 A1+ 241 + Ao+ 24
5 At2 = 57,2 (QUM — Uit — Ui15)
H1
o (g — i) + h2 ~ (uij — i)
A + )
Vit1,j4+41 — Vit1,5 T Uiy — Vi 41
2;12 (27)
+2h2 (Vic1jo1 — Vic1j + Vij — Vij-1)
M1
+2h2 (Vij = Vic1j + Vig1,j41 — Vijj1)
M2
\ +2h2 (Vij — Vig1j + Vic1,j-1 — Vij—1)
4 n— 1
p1+ p2V u _QU stV e
5 At2 = g (Vi = Vi~ Vieig)
A1+ 2 Ao + 2419
+T (vij — vig+1) + TR (vij — vij-1)
A
+2h2 (Wi — Wim1,j + Uig1j41 — Uijg1)
Ao
+2h2 (Wij — Wig1j + Wim1j1 — Uij1)
M1
+2—h2 (Uig1j41 — Wirrj + Uij — Wiji1)
\ +2Mh22 (Wimjo1 — W1 j + Ui — Ui 1)

(28)

IMTapaznipnon 1 Ilpoooxn, ywa to etepoyevés vAiko npénel va Eekvrjoeteand tis €€1000¢€1g
(1), Ta ovotiuata (6) kai (7) elvar wodlvaua e to (1) puévo ya opoyeviy vAikd.

I'pdipte éva kwdika mov va AUver To €TEPOYEVES TPOPANHA L€ TIS OUYOPLakéS oUvUNKeS ToU
areikovilovtal oto oxnua 3. Xpnoyonomnote twy kwdlka Yia TIo TapakdTte TPOOOHOIO0ES

E 4.3 ITpwTto mopddetypa

EmiAYote to mpdpAnua e tis ovvoplakés ovrinkes tov oxnuatos 6 aAdd yia A\ = Ao,
1 = [ Kai p; = py. BOa kdvete 0V0 TPOOOMOIDOOES @ Uia XPNOHOTOWdYTAS Mia TNy
daunkn kKupdtwy €; = €p Kail pia e pia mnyn eykapoioy kuudtwv €; = €s. Mnopeitar va
xpnoiponomoete Ax = Ay = h.

o/ Yyeordote Ty AVon o€ didpope OVIKEC oTIVUEC. Yyedidote emiong To div(i) = Oyuy +
/ Xx nv Avon Popes xpovikés oTtypés. Ly ns
Oty ka1 rot(u) = Oyug — Ohuy, y1a va diaywpioete ta kluata P arnd ta S. Ilapatnpriote
ét1 yia Ty npdtn tpooopoinan éxovue rot(i) ~ 0 evd ya tny devtepn div(u) ~ 0.

12



B/ AwaéEre pepikd onueia otnr mepoyn Q kar oyehidote tny Abon ws ouvvdptnon tou
Xpovov o€ avtd ta onuela.
’ 7 ’ ’ 2 2 At Z 7
¢/ Tpékre twv kidika ya Srapopetikés Tpués tovy = 1/ Vi + Vi—. Hapatnpnte aotdleieg

Az
ané kdrowa Tiur) Tov y ka1 ndvew; Avtiotoyel avtr) n tun otny Jewpntikny tun CFL;

8/ Hapatnpriote tnr apiduntikny avicotporia ota anoteAéouata, étav to h — 0 mpémel to
kUua va petadidetar o€ pHopen) KUKAwy.

e/ T ovuBaiva étay ta kluata gtdvovy oe éva ailvopo Dirichlet; Ti ouuPaiver étav ta
kUpata gtdvovy o€ éva Absorbing ovrvopo;

E 4.4 Oecwpeiote tpa éva puéoo petapopds mov amoteAeitar and dvo vAikd Ja kdvete 6U0
TpogouodTE. XTny TpaTn pia tnyn kKvudtwy Poeivar oto vhikd 1 kar otny deltepn oto
VAikd 2 (oxetikd kovtd otnr di-emgdveia).

ITapatnpnrote 6t ka1 otig 6Vo Tepintddoes dtav to kOua P; (mov Eexivnoe and tnv mnyn
0t0 VAIKG 1) gtdver otny diemgdveia téte éxovue : avdkAaon oo VAikS i 6Uo Kupdtwy €vog
P ka1 evés S ka1 petddwon oo vAiké j 600 kvudtwy evos P xai evég S.

R

div(u)-P waves rot(u)-S waves

Yyfua 8: Iopdderypa anoTeAeoUATOV
IMapathenon 4.1 I'a va Ppolue pia kaAn mpooéyyion tng AVong mpémel va Xpnolomor-
oovpue éva TAéyua e apkéta onueia avd urkos kluatog S (Tov €lvar o pikpdtepo)
Vs

G=-%
foh

Ytny npdén, va Vewpioete G = 5,10, 15 ka1 20 ka1 va ueretnote Tny empor) Tov oTny To16TnTA
Ty anoteAéoudtwv. Avtés Tis TINéS va ypnouortorjoete ato epdtnua 4.3d/.

IMopatApnon 4.2 Mrnopeite va PBpeite Tiuég yia ta A, j1 kai p oo internet. I'a rtapdderyua
pTopette va xpnoyuoroiioete TS Tapakdte TipéS ya o unédapos p = 3gr/cm?, Vp = 3km/s,
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Vs = 1.5km/s ka1 fo = 1kHz. H ©§ napaxdtow tiués ya to atodhi A = 1.091 x 10" Pascal,
p = 0.821 x 10" Pascal ka1 p = 7840K gr/m? ka1 pta nnyn ue ovyvétnta fo = 1kHz.
Yy mpdén ywa va unv xpnoyonomnjte to6oo péyalovs apruols UTOpElte va Kaveté Toug
UTOAOYI0UO0US L€ A=Ax10" i=px107° ka1 p = p x 1073 kai punpopeite va Jewpioete
fo=1073 x fy. Ze avth tny tepintwon ydpos petpmétar oe m kar o xporog o€ msec.

IMoapathenon 4.3 Xpnoponomjote ya s napandve TPOooOouoHoes Ay = Ao/4, 1y =
p2/4, p1 = pa.

E 4.5 Xpnowornowjozte enions \y = A2/2, 1 = p2/2, p1 = p2/2 T mapatnpetre;
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